

夫妻俩播撒爱心, 危难时刻收获感动

苏州一义工突患尿毒症 3天200多人捐款达10万

“她把自己的爱心播撒在苏州, 现在正面临丈夫身患重病的现实, 希望您伸出援手……”2月14日, 在苏州当地多个论坛出现了一篇呼吁救助苏州一义工家庭的倡议帖。帖子称, 范新娟和丈夫李荣是苏州市小红帽义工协会的成员, 范新娟已做了7年义工。今年春节, 李荣被查患上尿毒症, 这个家庭陷入了困境。记者昨天获悉, 倡议发出3天, 已有200多人捐款10万多元。

□快报记者 何寅平

做义工7年, 家务活丈夫包办

昨天上午, 在苏州市第五人民医院, 记者见到了戴着口罩守候在丈夫身边的范新娟。今年31岁的范新娟来自青海, 2004年来到苏州结识了李荣。同一年她和几位志同道合的青年创建了苏州首个民间非营利公益团体——苏州市小红帽义工协会。从那天起, 工作、家庭和公益成为了范新娟生活的主要部分。2004年至今, 除了生孩子淡出了一段时间外, 范新

娟几乎每周都会组织参加公益活动。在范新娟影响下, 李荣也成为了一名义工。

范新娟坦言, 由于做公益活动很耗时间, 平时家中的杂事几乎都是李荣包办, 结婚到现在她都没有去缴过水电费。

义工协会的小马告诉记者, 范新娟当义工7年多, 累计服务时间超过300多个小时, 苏州很多热心公益的市民都认识她。

丈夫患尿毒症, 夫妻俩犯了难

如今, 范新娟和李荣已有自己的孩子, 还和几个朋友合伙开了一家小型办公耗材公司, 一家人生活得稳定幸福。然而, 就在兔年除夕, 李荣忽然感到肠胃不舒服, 赶到医院一检查竟被确诊为尿毒症, 而且情况较为严重。如今李荣倒下了, 家中不仅没了经济来源, 庞大的医疗费用更让这对义夫妻

难以承受。范新娟告诉记者, 今年1月到现在, 李荣看病已花去了4万多, 接下来花费会更多。

据李荣的主治医生介绍, 李荣除患有尿毒症外, 还伴有肾结核、肺结核, 虽然病情有所好转, 但仍属于重症, 现在每天都要做透析: “这类疾病可能需要换肾, 治疗难度很大, 花费更是无底洞。”



范新娟和丈夫李荣的合影(义工协会供图)

市民争相捐款 留美学生托母亲捎来压岁钱

得知李荣的病情后, 苏州市小红帽义工协会在春节期间就向李荣捐赠了3万多元。2月14日, 该协会同时通过网站、论坛、微博等渠道发出了援助李荣的倡议书。令人意外的是, 短短3天时间, 就先后有200多人捐款。义工“清算月亮”是第一个捐款者, 一下拿出了1万元。除了义工捐款外, 许多苏州市民也参与到其中。现在在美国留学的杨小姐, 就委托母亲将自己今年春

节收到的2000元压岁钱捐给了李荣。

据苏州市小红帽义工协会负责人之一的小马介绍, 截至昨天下午5点, 他们已收到了10万多元善款。为了保证善款使用到位, 他们会每天公开使用明细, 相信在这么多人的关心下, 李荣一定能渡过难关。如果您想帮助这对义夫妻, 可拨打苏州市小红帽义工协会捐赠热线: 65726111。

农家乐盖房开KTV 涉嫌土地违规

在新328国道泰州姜堰段, 马路边有一家看起来十分奢华的农家乐, 路旁竖着高大的招牌“五亭缘农庄”。可这个打着农家乐招牌的农庄, 除了提供餐饮服务, 还搞起了洗浴中心、KTV甚至健身房和客房。昨日记者从姜堰市国土部门获悉, 因为该农庄涉嫌土地违规, 整个农庄已经停业整顿。

这家全名为“五亭缘餐饮农庄”属于姜堰市梁徐镇, 距离泰州市区10公里。据知情人透露, 这个农庄是一位梁徐镇在泰州

做生意的徐老板投资3000万建造的, 占地有40多亩, 其中光是营业区就有7000平方米。

记者在这家农庄外看到农庄临近马路是一个挺大的池塘, 上面建有木质亭台和步道, 走过步道即可看到一个独立的餐饮包厢。记者数了下, 至少有16个包厢, 还有一个很大的宴会厅。更夸张的是, 在餐饮包厢的隔壁, 居然还有一个类似厂房一样的建筑, 知情人告诉记者这里面有KTV、洗浴中心、健身房。

“年前还开的, 年后听说被

政府查了, 后来停业了。”附近村民告诉记者, 这个农庄以前来吃饭的人挺多的, 以前还养了100多头驴, 经常有人来吃全驴宴。

记者查阅资料发现, 此前这个农庄被称为“五亭缘休闲会所”项目, 总投资确实为3000万, 还一度被列入姜堰市2010年重大服务业招商引资项目。不过知情人反映, 这个打着服务业项目口号、以农家乐名义办的农庄, 使用的土地还是集体土地, 根本没有办理相关土地手续, 所以国土部门发现后就要求其停业整

顿了。

昨日姜堰市国土部门证实农庄涉嫌土地违规, 目前已经列入国土部门今年整改的案件范围, 在对其作出法律规定的处罚后, 还将要求其进行整改, 履行报批手续。

农庄的徐老板昨日向记者证实, 自己的农庄确实停业了, 一方面是接受整改, 另一方面也是更新设备。不过他表示自己并不是故意要违规, 实在是不太懂农家乐的相关规定。

快报记者 金辰 陈超

QQ群里起争执, 中学生刀刺同学

受害者被刺中大腿不治身亡; 家属质疑学校没有采取救援措施, 校方否认

张女士至今无法接受儿子王强(化名)遭遇不幸的消息。2月13日上午第三节课后, 在徐州三十二中初三(3)班读书的儿子王强, 被初三(4)班同学冯军(化名)持刀刺中右大腿内侧。当天下午2点左右, 医院宣布王强不治身亡。张女士认为, 学校没有采取救援措施, 并且在校园安全问题存在漏洞。

昨天下午, 徐州三十二中门口站满了围观的市民。“王强今年15岁, 是家里的独苗。”学校门口, 王强的母亲张女士介绍说, 2月13日上午11点20分左右, 自己接到王强一个同学妈妈的电话, 说孩子在学校出事了。王强的奶奶住在学校附近, 她赶到学校的时候, 看到孩子上了救护车, 车子已经发动。随后, 奶奶被学校

老师带到了附近的徐州市第三人民医院。“后来我也赶到了医院。大概下午2点左右, 医院宣布孩子不治身亡。”

张女士介绍, 据医生称, 王强被送到医院的时候已经没有了生命体征。张女士说, 事后亲属向王强的同学了解到, 事发前一天晚上, 王强和冯军(15岁)在上班级QQ群时发生口角。“13日一早到校后, 冯军打了王强一拳, 后王强将冯军别倒在了地上。13日上午第三节课后, 在教室门口, 两人又发生争执。其后, 冯军手持10厘米长的刀具, 刺向了王强。但第一下没刺中, 将王强的衣服划烂了, 第二次刺中了王强右大腿内侧。”

“学校上午第三节课11:05下课, 11:15第四节课开始, 事情

就发生在这十分钟。”张女士介绍, 王强倒在地上后, 当时有老师知道这一情况, 但没有喊校医, 老师自己也没有参与救援, 而是让学生将王强抬到了楼下。“王强失血过多, 王强的奶奶赶到学校后, 还看到操场上有血迹。”张女士认为, 学生能持刀具进校园, 学校在校园安全管理上存在很大的漏洞; 此外, 王强被捅伤后, 学校没有采取急救措施, 甚至都没有通知校医救护。

昨天下午, 在徐州三十二中门口, 表明身份后, 保安将记者带进了校内。保安称, 派出所民警、学校领导都在开会处理此事。但是随后, 两位自称是学校老师的女士追过来说, 学校领导都不在, 并称“要采访得去政府”。

记者得到的一份徐州三十二中关于“王强同学受伤及救治经过”的材料称: 2月12日晚, 冯军和王强在QQ群聊天发生矛盾。2月13日上午11:10左右, 两人在楼梯间再次发生争执。冯军手持小刀刺伤王强右大腿内侧。“学校教务处主任在11:13拨打了120急救电话, 并组织学生将王强抬到楼下等待救护车, 同时采取急救措施。11:25救护车赶到, 王强被送到徐州市第三人民医院抢救。下午2:50, 医院宣布王强抢救无效。下午3:00, 学校领导返回学校后, 配合徐州王场派出所进行调查处理工作。”

昨天晚些时候, 徐州王场派出所所有人士称, 案件还在侦办当中。

快报记者 邢志刚

新闻速读

个体户状告人社局 行政首长出庭应诉

“以后涉及本部门的行政诉讼案件, 若没有特殊情况, 我都会出庭应诉的。”2月15日, 如东法院开庭审理一桩“民告官”工伤认定争议案, 个体工商户顾某因不服一起工伤认定, 故把该县人社局告上法庭。如东县人社局局长官向阳亲自出庭应诉, 这也是如东法院审理的第一例行政首长出庭应诉案件。

当事人徐某系早餐店的员工。2011年1月4日凌晨, 徐某骑自行车去早餐店上班途中被身后小型普通客车撞倒, 当场死亡。事故经如东县公安局交巡警大队认定, 死者负次要责任。2011年9月20日, 徐某的丈夫王某向如东县人社局提出工伤认定申请。经该局调查取证, 于11月23日作出属于工伤的决定, 但早餐店老板顾某认为徐某的死亡不应算工伤。于是, 顾某将如东县人社局告上法院。

今年2月15日上午9点, 法院开庭审理此案。据悉, 该案将择日宣判。

通讯员 卢文杰 钱德明
快报记者 陈莹

狠心父亲连卖两子 部分获利竟用于放贷

从2010年5月到2011年11月, 连云港东海县房山镇韦庄村的张波伙同本村村民张春, 将自己的两个刚出生的儿子相继卖掉, 分别卖得26000元和17000元。张波将卖儿所得的一部分钱竟然用于放贷给本村另一村民获利。面对警方调查时, 张波辩称因为家庭困难无法抚养才会干出此事, 同时还表示, 自己一直想要女孩, 如果当时生的是女孩就不会卖了。

张波, 今年36岁, 6年前娶了东海县平明镇一名20余岁的智障女为妻子, 次年生下一子。2009年, 张波的妻子怀上了第二个孩子, 到了2010年5月份, 眼看孩子就要出生了, 张波告诉张春想把妻子肚子里的孩子卖掉, 张春随即联系了熟人杜某, 杜某帮忙联系好了买家, 一对来自山东的夫妻。2010年5月的一天, 孩子刚一出生, 张春就将孩子抱走交给了买主, 随后从买主那得到了26000元, 张春将钱全部交给了张波, 后张波花100元给张春买了一条烟以表感谢。

到了2011年, 张波的妻子再次怀孕, 张波的脑子里又一次动起了卖儿的念头, 他再次找到张春帮忙, 最终以17000元的价钱将第三子卖掉。

目前, 张春因拐卖儿童罪被公安机关依法刑事拘留, 而张波因家庭的特殊情况, 已被取保候审。警方现正通过调查的线索全力解救被拐卖的两名婴儿。(文中人物系化名)

快报记者 王晓宇
通讯员 解宣庆 刘海宁

南通一税务管理员 受贿22万元获刑5年

41岁的税务管理员赵某在任职期间11次收受贿赂22万元。昨天下午, 南通开发区国税局税源管理四科科员赵某受贿一案开庭。法院审理后宣判, 被告人赵某因犯受贿罪被判处有期徒刑5年, 并处没收财产人民币8万元。

通讯员 王志彬 陈敬辉
快报记者 陈莹

泰州要申报 “干丝美食之乡”

“早上皮包水、晚上水包皮”, 这是泰州人享受慢生活的老传统。早晨皮包水喝早茶, 那一定少不了干丝。此前因为泰州和扬州没分家, 干丝一直被冠以“扬州干丝”的名号。昨日记者获悉, 泰州市决定为泰州干丝争取名分——向中国烹饪协会申报的“泰州干丝美食之乡”。

快报记者 金辰 陈超